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1. สาเหตุในการตอบ / ขยายความ ทฤษฎีหลักคิด
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2. สาเหตุในการตอบ ทฤษฎีหลักการคิด
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3. สาเหตุการตอบ ทฤษฎีการคิด
จาก an +2- an =3 เมื่อ n E {42,3, . . . } จาก Sn =¥ 1 222 + cn - 1) d) จากสูตรคำนวณอนุกรมเลขคณิต
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4. สาเหตุการตอบ ทฤษฎีการตอบ

จาก ตัวตั้ง = e ตัวหาก × ผลหาก + เศษ จากสูตร ตัว๓ง = (ตัวหาร × ผลหาก + เศษ

และทฤษฎี ' เศษเหลือ จากการหารจำนวนใดๆด้วย เอ จะ เท่ากับ หลักหน่วย
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7. สาเหตุการตอบ
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i. เซ๓คำตอบจำนวนเต็ม คอ { 2,3 , 4,5ว6,7 }
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8. สาเหตุการตอบ ทฤษฎีการตอบ
ให้ nc A ก B) =✗ จากสมบัติของ เซต
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. สาเหตุ ทฤษฎี

จากราคาทุน .
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13. สาเหตุ ทฤษฎี
จาก ลำดับ 1 . . . 19 20 2น . . . 40 จาก สูตรการหาตำแหน่งมักยฐาน =
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หาตำแหน่งมีธยฐาน = n -÷ และมีธยฐาน คือ ข้อมูลที่อยู่ตรงกลางของชุดข้อมูล
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24. สาเหตุ ทฤษฎี
จาก A-- {¢ , {0 } , 0 , {0} } ncA) = 4 จากสูตรหาจำนวน PcA) ะ 2
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และ nl PC A) - A) = 16-3=23
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26. สาเหตุ ทฤษฎี
จาก Pc E) = กะอ_Eง จากสูตรความน่าจะเป็น PCEง = nclsne

n (5) n (5)

= หั๋ =
จำนวนผลลัพธ์ของ เหตุการณ์
จำนวนผลลัพธ์ทั้งหมด

2 9. เหตุผล ทฤษฎี
จากข้อ 2 ฐานนิยม = 7 ฐานนิยม คือ จำนวนที่มีค่าความถี่สูง ที่สุด

มีธยฐาน = 7 มีรายฐาน คือ จำนวนที่อยู่กึ่งกลางของ ชุดตัวเลข
ค่าเฉลี่ย = ¥ =

7 ค่าเฉลี่ยเลขคณิต คือ การหารผลบอกข้อมูลทั้งหมดด้วยจำนวนข้อมูล



PART2

5. จาก 6 20 28 30 46 66
. . .

¥ ¥ นา¥แ#o 24

+4¥ ¥4¥¥
i. 66+24=90

ทฤษฎี จากการให้เหตุผล เชิง อุปนัยทางคณิตศาสตร์
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ทฤษฎี จากการให้เหตุผล เชิง อุปนัยทางคณิตศาสตร์

8. จาก L 3 7 25 31

¥
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ทฤษฎี จากการให้เหตุผล เชิง อุปนัยทางคณิตศาสตร์
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ทฤษฎี จากการให้เหตุผล เชิง อุปนัยทางคณิตศาสตร์

10
.

ปาก E G D H 0

จะได้ 5 EEรั้ว๋Tำ
÷÷

ะ I

ทฤษฎี จากการให้เหตุผล เชิง อุปนัยทางคณิตศาสตร์



ม4. จาก 2
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15. จาก มะนาว i เชียงราย
, สตูล , แม่ฮ่องสอน

มะพร้าว i เองราย , สตูล
มะเฟือง : หนองคาย , ภูเก็ต , สตูล ,แม่ฮ่องสอน
มะม่วง i หนองคาย

, ภูเก็ต

18.
เสื้อ กก . ถุงเท้า

ภูฟ้า ! ใหญ่ เล็ก กลาง

ภูผา ! เล็ก กลาง ใหญ่
ภูเบาะ กลาง ใหญ่ เล็ก

24. นาย A--8วฺ
µ
2

=
22 26 = ปกติ

นาย B = 99
_ = 30.5 = อ้วนมาก

1.82

นาย C
= ±8 = 27.3 = เกินมาตรฐาน
2. 092


